
Ｑ８　教員の話し方(スピード、聞き取りやすさ)は適切である

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 631 1,194 1,192 451 189 3,657
17.25% 32.65% 32.60% 12.33% 5.17% 100.00%

外セ 語学 3,130 3,389 1,908 491 138 9,056
34.56% 37.42% 21.07% 5.42% 1.52% 100.00%

スポ健 演習 1,162 475 215 18 9 1,879
61.84% 25.28% 11.44% 0.96% 0.48% 100.00%

共通科目 講義 1,075 1,503 1,080 312 92 4,062
26.46% 37.00% 26.59% 7.68% 2.26% 100.00%

法学部 講義 2,130 3,132 2,617 1,172 629 9,680
22.00% 32.36% 27.04% 12.11% 6.50% 100.00%

演習 587 322 137 27 5 1,078
54.45% 29.87% 12.71% 2.50% 0.46% 100.00%

計 2,717 3,454 2,754 1,199 634 10,758
25.26% 32.11% 25.60% 11.15% 5.89% 100.00%

経済学部 講義 2,203 2,511 1,998 573 231 7,516
29.31% 33.41% 26.58% 7.62% 3.07% 100.00%

演習 913 445 220 34 8 1,620
56.36% 27.47% 13.58% 2.10% 0.49% 100.00%

計 3,116 2,956 2,218 607 239 9,136
34.11% 32.36% 24.28% 6.64% 2.62% 100.00%

文学部 講義 1,987 2,441 1,542 568 185 6,723
29.56% 36.31% 22.94% 8.45% 2.75% 100.00%

演習 1,945 1,611 765 205 52 4,578
42.49% 35.19% 16.71% 4.48% 1.14% 100.00%

計 3,932 4,052 2,307 773 237 11,301
34.79% 35.86% 20.41% 6.84% 2.10% 100.00%

理学部 講義 673 1,049 912 320 137 3,091
21.77% 33.94% 29.51% 10.35% 4.43% 100.00%

演習 190 361 388 74 48 1,061
17.91% 34.02% 36.57% 6.97% 4.52% 100.00%

計 863 1,410 1,300 394 185 4,152
20.79% 33.96% 31.31% 9.49% 4.46% 100.00%

教職課程 講義 457 457 249 66 20 1,249
36.59% 36.59% 19.94% 5.28% 1.60% 100.00%

演習 677 514 252 50 15 1,508
44.89% 34.08% 16.71% 3.32% 0.99% 100.00%

計 1,134 971 501 116 35 2,757
41.13% 35.22% 18.17% 4.21% 1.27% 100.00%

学芸員 講義 217 268 126 14 12 637
34.07% 42.07% 19.78% 2.20% 1.88% 100.00%

演習 63 35 5 3 0 106
59.43% 33.02% 4.72% 2.83% 0.00% 100.00%

計 280 303 131 17 12 743
37.69% 40.78% 17.63% 2.29% 1.62% 100.00%

合計 18,040 19,707 13,606 4,378 1,770 57,501
31.37% 34.27% 23.66% 7.61% 3.08% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 9,373 12,555 9,716 3,476 1,495 36,615
25.60% 34.29% 26.54% 9.49% 4.08% 100.00%

演習 5,537 3,763 1,982 411 137 11,830
46.80% 31.81% 16.75% 3.47% 1.16% 100.00%

語学 3,130 3,389 1,908 491 138 9,056
34.56% 37.42% 21.07% 5.42% 1.52% 100.00%

合計 18,040 19,707 13,606 4,378 1,770 57,501
31.37% 34.27% 23.66% 7.61% 3.08% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 5,914 7,794 6,199 2,014 834 22,755
25.99% 34.25% 27.24% 8.85% 3.67% 100.00%

学部２年 4,660 5,919 3,964 1,304 549 16,396
28.42% 36.10% 24.18% 7.95% 3.35% 100.00%

学部３年 3,871 3,500 2,022 664 250 10,307
37.56% 33.96% 19.62% 6.44% 2.43% 100.00%

学部４年 2,275 1,391 699 199 50 4,614
49.31% 30.15% 15.15% 4.31% 1.08% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 4,244 2,688 1,253 252 52 8,489
49.99% 31.66% 14.76% 2.97% 0.61% 100.00%

26～50名 5,164 5,015 2,838 721 232 13,970
36.96% 35.90% 20.31% 5.16% 1.66% 100.00%

51～100名 2,642 3,786 3,058 1,047 429 10,962
24.10% 34.54% 27.90% 9.55% 3.91% 100.00%

101～200名 2,650 3,496 2,475 895 377 9,893
26.79% 35.34% 25.02% 9.05% 3.81% 100.00%

201名以上 3,340 4,722 3,982 1,463 680 14,187
23.54% 33.28% 28.07% 10.31% 4.79% 100.00%

合計 18,040 19,707 13,606 4,378 1,770 57,501
31.37% 34.27% 23.66% 7.61% 3.08% 100.00%
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